



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Λαμία, 9/10/2014  
Αρ.πρωτ.: (οικ.) 491

## **ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ-ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 10<sup>ης</sup> ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ** **ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας, στην τακτική συνεδρίαση του στις 06.10.2014 που πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας (Αινιάνων 8, Λαμία), έπειτα από την με αριθμό οικ. 484/29.09.2014 πρόσκληση της Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κας Ασημίνας Παπαναστασίου, που επιδόθηκε στον καθένα Περιφερειακό Σύμβουλο και με την παρουσία του Περιφερειάρχη κ. Κωνσταντίνου Π. Μπακογιάννη, συζήτησε τα παρακάτω θέματα που έλαβαν αριθμό απόφασης από 154 έως 186, έτους 2014 :

Πριν από την συζήτηση των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, κα Ασημίνα Παπαναστασίου, πρότεινε στο Σώμα να συζητηθούν και τα παρακάτω θέματα εκτός ημερησίας διάταξης:

- Ορισμός Εκπροσώπου της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με τον Αναπληρωτή του στην Επιτροπή Διαχείρισης Προγράμματος (Ε.Δ.Π.) Leader Π.Α.Α. Κεντρικής Εύβοιας.
- Ορισμός Εκπροσώπου της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην Επιτροπή Διαχείρισης Τοπικού Προγράμματος Αλιείας Νότιας Εύβοιας και Σκύρου (ΕΔΤΠ Αλιείας) του άξονα 4 του ΕΠ.ΑΛ. «Αειφόρος Ανάπτυξη Αλιευτικών Περιοχών» (Leader Αλιείας 2007-2013).

Επίσης, πριν από την συζήτηση των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης ο επικεφαλής της περιφερειακής παράταξης «Η Στερεά σε νέα Τροχιά», κ. Βαγγέλης Αποστόλου, πρότεινε στο Σώμα να συζητηθεί και το παρακάτω θέμα εκτός ημερησίας διάταξης:

- Απόφαση Τροποποίησης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων από το ΥΠΕΚΑ, για την λειτουργία του εργοστασίου της ΑΓΕΤ ΗΡΑΚΛΗΣ στο Μυλάκι Αλιβερίου Ευβοίας (ΑΔΑ: ΩΨΣΥ0-ΘΡΝ, Αρ. Πρωτ. 164449/24-09-2014).

Το Π.Σ ομόφωνα αποδέχτηκε την πρόταση της Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κας Ασημίνας Παπαναστασίου και του επικεφαλής της περιφερειακής παράταξης «Η Στερεά σε νέα Τροχιά» κ. Βαγγέλη Αποστόλου και αποφάσισε τα παραπάνω θέματα να συζητηθούν πριν από τα θέματα της ημερησίας διάταξης (Ε.Η.Δ.).

**Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 154/2014**

Πριν από την συζήτηση των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης ο επικεφαλής της περιφερειακής παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας», κ. Γιώργος Μαρίνος, πρότεινε στο Σώμα να συζητηθεί και το παρακάτω θέμα εκτός ημερησίας διάταξης:

- Μέτρα Προστασίας των Ανέργων.

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, απέρριψε την πρόταση που κατέθεσε ο επικεφαλής της περιφερειακής παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας», κ. Γιώργος Μαρίνος, και αποφάσισε να μην συζητηθεί το παραπάνω θέμα.

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 155/2014**

**ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup> Ε.Η.Δ :** Ορισμός Εκπροσώπου της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με τον Αναπληρωτή του στην Επιτροπή Διαχείρισης Προγράμματος (Ε.Δ.Π.) Leader Π.Α.Α. Κεντρικής Εύβοιας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, όρισε περιφερειακούς συμβούλους, έναν τακτικό και έναν αναπληρωτή αυτού, ως Εκπροσώπους της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην Επιτροπή Διαχείρισης Προγράμματος (Ε.Δ.Π.) Leader Π.Α.Α. Κεντρικής Εύβοιας.

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 156/2014**

**ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup> Ε.Η.Δ :** Ορισμός Εκπροσώπου της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην Επιτροπή Διαχείρισης Τοπικού Προγράμματος Αλιείας Νότιας Εύβοιας και Σκύρου (ΕΔΤΠ Αλιείας) του άξονα 4 του ΕΠ.ΑΛ. «Αειφόρος Ανάπτυξη Αλιευτικών Περιοχών» (Leader Αλιείας 2007-2013).

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, όρισε περιφερειακούς συμβούλους, έναν τακτικό και έναν αναπληρωτή αυτού, ως Εκπροσώπους της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην Επιτροπή Διαχείρισης Τοπικού Προγράμματος Αλιείας Νότιας Εύβοιας και Σκύρου (ΕΔΤΠ Αλιείας) του άξονα 4 του ΕΠ.ΑΛ. «Αειφόρος Ανάπτυξη Αλιευτικών Περιοχών» (Leader Αλιείας 2007-2013).

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 157/2014**

**ΘΕΜΑ 3<sup>ο</sup> Ε.Η.Δ :** Απόφαση Τροποποίησης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων από το ΥΠΕΚΑ, για την λειτουργία του εργοστασίου της ΑΓΕΤ ΗΡΑΚΛΗΣ στο Μυλάκι Αλιβερίου Ευβοίας (ΑΔΑ: ΩΨΣΥ0-ΘΡΝ, Αρ. Πρωτ. 164449/24-09-2014).

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, απέρριψε την εισήγηση που κατέθεσε ο επικεφαλής της περιφερειακής παράταξης «Η Στερεά σε νέα Τροχιά», κ. Βαγγέλης Αποστόλου, σχετικά με την τροποποίηση της Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων, για την λειτουργία του εργοστασίου της ΑΓΕΤ ΗΡΑΚΛΗΣ στο Μυλάκι Αλιβερίου Ευβοίας.

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 158/2014**

Πρόταση ψηφίσματος κατέθεσε :

Μετά την συζήτηση των εκτός ημερησίας διατάξεως θεμάτων, ο επικεφαλής της Περιφερειακής Παράταξης «Η Ελληνική Αυγή για την Στερεά Ελλάδα» κ. Απόστολος Γκλέτσος, κατέθεσε πρόταση ψηφίσματος σχετικά με την διαδικασία της αξιολόγησης του προσωπικού των Δημοσίων Υπηρεσιών με βάση τις διατάξεις του Ν. 4250/2014 (ΦΕΚ 74Α/26-03-2014), όπως τροποποιήθηκε με τον Ν. 4281/2014 (άρθρο 250, ΦΕΚ 160Α/8-8-2014) και ισχύει.

Η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου πρότεινε στο Σώμα το παραπάνω ψήφισμα, σύμφωνα με τον κανονισμό λειτουργίας του Περιφερειακού Συμβουλίου, να συζητηθεί ως θέμα στο τέλος της ημερήσιας διάταξης.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο, κατά πλειοψηφία, απέρριψε την πρόταση της Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου.

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 159/2014**

**ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup>:** Πρόσφατες Εξελίξεις στο Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την πρόταση του Περιφερειάρχη Π.Σ.Ε. κ. Κωνσταντίνου Π. Μπακογιάννη για συγκρότηση επιτροπής, η οποία θα αποτελείται από τον Περιφερειάρχη και τους επικεφαλής των περιφερειακών παρατάξεων και η οποία θα προβεί σε συζητήσεις με το αρμόδιο Υπουργείο και με τη Διοίκηση του Τ.Ε.Ι. σχετικά με το θέμα του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας.

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 160/2014**

**ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup> :** Ανάκληση της υπ' αριθμ. 151/2014 Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας αναφορικά με την εκλογή μελών στην Περιφερειακή Επιτροπή Εργασίας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης.

Περίληψη απόφασης:

Το Π. Σ. Στερεάς Ελλάδας, ομόφωνα, ενέκρινε την ανάκληση της υπ. αριθμ. 151/2014 Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, αναφορικά με την εκλογή μελών στην Περιφερειακή Επιτροπή Εργασίας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, όπως εισηγήθηκε η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας κα Ασημίνα Παπαναστασίου

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 161/2014**

**ΘΕΜΑ 3<sup>ο</sup>:** Εκλογή Μελών στην Περιφερειακή Επιτροπή Εργασίας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας εξέλεξε τα μέλη της Περιφερειακής Επιτροπής Εργασίας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για την περίοδο 07/09/2014 έως 05/03/2017, η σύνθεση της οποίας διαμορφώνεται ως εξής:

Τακτικά μέλη: 1) Δημήτριος Αργύρης, 2) Γεώργιος Ψυχογιός, 3) Κατερίνα Καλαντζή, 4) Ευάγγελος Κατσαγούνος, 5) Σπύρος Παπαχριστοδούλου, 6) Αθανάσιος Μιχελής, 7) Σοφία Τσολάκη, 8) Αδαμάντιος Γεωργούλης.

Αναπληρωματικά μέλη: 1) Ευστάθιος Κάππος, 2) Γεώργιος Αναστασίου, 3) Ιωάννης Κοντζιάς, 4) Ιωάννης Περγαντάς, 5) Βασίλειος Φακίτσας, 6) Γεώργιος Ακριώτης, 7) Παναγιώτης Ευαγγελίου, 8) Νικόλαος Θηβαίος.

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 162/2014**

**ΘΕΜΑ 4<sup>ο</sup> :** Ανάκληση της υπ' αριθμ. 152/2014 Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας αναφορικά με την εκλογή μελών στην Περιφερειακή Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης.

Περίληψη απόφασης:

Το Π. Σ Στερεάς Ελλάδας, ομόφωνα, ενέκρινε την ανάκληση της υπ. αριθμ. 152/2014 Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, αναφορικά με την εκλογή μελών

στην Περιφερειακή Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης, όπως εισηγήθηκε η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας κα Ασημίνα Παπαναστασίου

**Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 163/2014**

**ΘΕΜΑ 5<sup>ο</sup> :** Εκλογή Μελών στην Περιφερειακή Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ. Στερεάς Ελλάδας εξέλεξε τα μέλη της Περιφερειακής Επιτροπής Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, για την περίοδο 07/09/2014 έως 05/03/2017, η σύνθεση της οποίας διαμορφώνεται ως εξής:

Τακτικά μέλη: 1) Λάμπρος Τσιτσάνης, 2) Κων/νος Αποστολόπουλος, 3) Ιωάννης Κοντζιάς, 4) Κων/νος Μίχος, 5) Γεώργιος Αναστασίου, 6) Παναγιώτης Ευαγγελίου, 7) Δημήτριος Βέπτας, 8) Ιωάννης Μελισσάρης.

Αναπληρωματικά μέλη: 1) Ευάγγελος Κατσαγούνος, 2) Δημήτριος Κυρίτσης, 3) Γεώργιος Ψυχογιός, 4) Δημήτριος Αργύρης, 5) Κατερίνα Καλαντζή, 6) Νικόλαος Θηβαίος, 7) Νικόλαος Στουπής, 8) Αδαμάντιος Γεωργούλης.

**Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 164/2014**

**ΘΕΜΑ 6<sup>ο</sup> :** Έγκριση Κανονισμού Λειτουργίας της «Περιφερειακής Επιτροπής Εργασίας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ. Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε τον Κανονισμό Λειτουργίας της Περιφερειακής Επιτροπής Εργασίας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, όπως εισηγήθηκε ο Αντιπεριφερειάρχης Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης κ. Κων/νος Μπακομήτρος.

**Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 165/2014**

**ΘΕΜΑ 7<sup>ο</sup> :** Έγκριση Κανονισμού Λειτουργίας της «Περιφερειακής Επιτροπής Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π. Σ. Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε τον Κανονισμό Λειτουργίας της Περιφερειακής Επιτροπής Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, όπως εισηγήθηκε ο Αντιπεριφερειάρχης Χωροταξίας και Περιβάλλοντος κ. Χαράλαμπος Ν. Σανιδάς.

**Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 166/2014**

**ΘΕΜΑ 8<sup>ο</sup> :** Ορισμός μελών Δ. Σ. των Αναπτυξιακών Εταιρειών, στο μετοχικό κεφάλαιο των οποίων συμμετέχει η «Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας».

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, όρισε εκπροσώπους και τους εξουσιοδότησε να εκλέξουν τα μέλη των Δ.Σ. των Αναπτυξιακών Εταιρειών, στο μετοχικό κεφάλαιο των οποίων συμμετέχει η «Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας», όπως εισηγήθηκε ο Περιφερειάρχης Π.Σ.Ε. κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης.

**Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 167/2014**

**ΘΕΜΑ 9<sup>ο</sup>** : Ορισμός ενός τακτικού και ενός αναπληρωματικού μέλους της Επιτροπής του άρθρου 68 Π.Δ.30/1996 (ή του άρθρου 18 του Ν.2218/1994) των Νομών Φθιώτιδας, Εύβοιας, Βοιωτίας, Ευρυτανίας και Φωκίδας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ. Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, όρισε τακτικό και αναπληρωματικό μέλος για τη στελέχωση της Επιτροπής του άρθρου 68 Π.Δ.30/1996 (ή του άρθρου 18 του Ν.2218/1994) των Νομών Φθιώτιδας, Εύβοιας, Βοιωτίας, Ευρυτανίας και Φωκίδας, όπως εισηγήθηκε ο Περιφερειάρχης Π.Σ.Ε. κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης.

**Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 168/2014**

**ΘΕΜΑ 10<sup>ο</sup>** : Ορισμός εκπροσώπου της “Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας”, στο Δ.Σ. της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «Διαχείριση και Διοίκηση Βιομηχανικής Περιοχής Θίσβης Βοιωτίας Α.Ε.» και τον διακριτικό τίτλο «ΔΙΑ.ΒΙ.ΠΕ.ΘΙ.Β.ΑΕ».

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ. Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, όρισε εκπρόσωπο της “Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας” με τον αναπληρωτή του στο Δ.Σ. της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «Διαχείριση και Διοίκηση Βιομηχανικής Περιοχής Θίσβης Βοιωτίας Α.Ε.» και τον διακριτικό τίτλο «ΔΙΑ.ΒΙ.ΠΕ.ΘΙ.Β.ΑΕ», όπως εισηγήθηκε ο Περιφερειάρχης Π.Σ.Ε. κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης.

**Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 169/2014**

**ΘΕΜΑ 11<sup>ο</sup>** : Ορισμός μελών στο Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχικής Υγείας Π. Ε. Φθιώτιδας και Φωκίδας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ. Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, όρισε τακτικό μέλος με τον αναπληρωτή του στο Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχικής Υγείας Π.Ε. Φθιώτιδας και Φωκίδας, όπως εισηγήθηκε ο Περιφερειάρχης Π.Σ.Ε. κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης.

**Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 170/2014**

**ΘΕΜΑ 12<sup>ο</sup>** : Ορισμός μελών σύστασης Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας (ΣΟΠΠ) της Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας, του άρθρου 12, παρ.3 του Ν.3013/2002 (ΦΕΚ102/Α’).

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ. Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, όρισε δύο (2) Περιφερειακούς Συμβούλους ως μέλη για τη σύσταση Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας (ΣΟΠΠ) της Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας, του άρθρου 12, παρ.3 του Ν.3013/2002 (ΦΕΚ102/Α’), όπως εισηγήθηκε ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Κ. Καραΐσκος.

**Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 171/2014**

**ΘΕΜΑ 13<sup>ο</sup>** : Ορισμός μελών σύστασης Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας (ΣΟΠΠ) της Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας του άρθρου 12, παρ.3 του Ν.3013/2002 (ΦΕΚ102/Α’).

Περίληψη απόφασης:

Το Π. Σ. Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, όρισε δύο (2) Περιφερειακούς Συμβούλους ως μέλη για τη σύσταση Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας (ΣΟΠΠ) της

Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας, του άρθρου 12, παρ.3 του Ν.3013/2002 (ΦΕΚ102/Α'), όπως εισηγήθηκε ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ευβοίας κ. Φάνης Σπανός.

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 172/2014**

**ΘΕΜΑ 14<sup>ο</sup>** : Ορισμός μελών σύστασης Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας (ΣΟΠΠ) της Περιφερειακής Ενότητας Ευρυτανίας του άρθρου 12, παρ.3 του Ν.3013/2002 (ΦΕΚ102/Α').

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, όρισε δύο (2) Περιφερειακούς Συμβούλους, ως μέλη για τη σύσταση Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας (ΣΟΠΠ) της Περιφερειακής Ενότητας Ευρυτανίας, του άρθρου 12, παρ.3 του Ν.3013/2002 (ΦΕΚ102/Α'), όπως εισηγήθηκε ο Περιφερειακός Σύμβουλος Ευάγγελος Φακίτσας, ο οποίος ορίστηκε εισηγητής από το Περιφερειάρχη Π.Σ.Ε. κ. Κωνσταντίνο Π. Μπακογιάννη, σε αντικατάσταση του κωλυμένου Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ευρυτανίας Αριστείδη Τασιού

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 173/2014**

**ΘΕΜΑ 15<sup>ο</sup>** : Ορισμός μελών σύστασης Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας (ΣΟΠΠ) της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας του άρθρου 12, παρ.3 του Ν.3013/2002 (ΦΕΚ102/Α').

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας κατά πλειοψηφία, όρισε δύο (2) Περιφερειακούς Συμβούλους, ως μέλη για τη σύσταση Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας (ΣΟΠΠ) της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας, του άρθρου 12, παρ.3 του Ν.3013/2002 (ΦΕΚ102/Α'), όπως εισηγήθηκε η Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Βοιωτίας κα Φανή Παπαθωμά.

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 174/2014**

**ΘΕΜΑ 16<sup>ο</sup>** : Ορισμός μελών σύστασης Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας (ΣΟΠΠ) της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας του άρθρου 12, παρ.3 του Ν.3013/2002 (ΦΕΚ102/Α').

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, όρισε δύο (2) Περιφερειακούς Συμβούλους, ως μέλη για τη σύσταση Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας (ΣΟΠΠ) της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας, του άρθρου 12, παρ.3 του Ν.3013/2002 (ΦΕΚ102/Α'), όπως εισηγήθηκε ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Φωκίδας κ. Ιωάννης Γ. Ράμμος.

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 175/2014**

**ΘΕΜΑ 17<sup>ο</sup>** : Γνωμοδότηση επί του σχεδίου της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Στερεάς Ελλάδας 2014-2019.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την Γνωμοδότηση επί του σχεδίου της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Στερεάς Ελλάδας 2014-2019, όπως εισηγήθηκε ο Αντιπεριφερειάρχης Χωροταξίας και Περιβάλλοντος Π.Σ.Ε. κ. Χαράλαμπος Ν. Σανιδάς.

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 176/2014**

Στην πρόταση της Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου, με την σύμφωνη γνώμη του Περιφερειάρχη, να προταθεί για συζήτηση το 19<sup>ο</sup> θέμα «Έγκριση χρηματοδότησης υποέργων στα πλαίσια υλοποίησης του έργου “Καταπολέμηση κουνουπιών στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας για τα έτη 2015, 2016 & 2017” με Κ.Α.2014ΕΠ56600006, ενταγμένου στη Συλλογική Απόφαση ΣΑΕΠ566 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», το Περιφερειακό Συμβούλιο, ομόφωνα, έκανε δεκτή την πρόταση της Προέδρου.

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 177/2014**

**ΘΕΜΑ 19<sup>ο</sup>** : Έγκριση χρηματοδότησης υποέργων στα πλαίσια υλοποίησης του έργου: “Καταπολέμηση κουνουπιών στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας για τα έτη 2015, 2016 & 2017” με Κ.Α.2014ΕΠ56600006, ενταγμένου στη Συλλογική Απόφαση ΣΑΕΠ566 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την χρηματοδότηση υποέργων στα πλαίσια υλοποίησης του έργου “Καταπολέμηση κουνουπιών στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας για τα έτη 2015, 2016 & 2017” με Κ.Α.2014ΕΠ56600006, ενταγμένου στη Συλλογική Απόφαση ΣΑΕΠ566 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, όπως εισηγήθηκε ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Κ. Καραϊσκος.

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 178/2014**

**ΘΕΜΑ 18<sup>ο</sup>** : Έγκριση Προγράμματος Καταπολέμησης Κουνουπιών έτους 2015.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε το Πρόγραμμα Καταπολέμησης Κουνουπιών έτους 2015, όπως εισηγήθηκε ο Αντιπεριφερειάρχης Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης κ. Κων/νος Μπακομήτρος.

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 179/2014**

**ΘΕΜΑ 20<sup>ο</sup>** : 2<sup>η</sup> Τροποποίηση Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας από πιστώσεις Τακτικών Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων (Κ.Α.Π.) Π. Ε. Ευρυτανίας έτους 2014.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την 2<sup>η</sup> Τροποποίηση Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας από πιστώσεις Τακτικών Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων (Κ.Α.Π.) Π.Ε. Ευρυτανίας, έτους 2014, όπως εισηγήθηκε ο Περιφερειακός Σύμβουλος Ευάγγελος Φακίτσας, ο οποίος ορίστηκε εισηγητής από τον Περιφερειάρχη Π.Σ.Ε. κ. Κωνσταντίνο Π. Μπακογιάννη, σε αντικατάσταση του κωλυομένου Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ευρυτανίας Αριστείδη Τασσιού.

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 180/2014**

**ΘΕΜΑ 21<sup>ο</sup>** : Έγκριση τροποποίησης οικονομικών στοιχείων έργων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας της Συλλογικής Απόφασης ΣΑΕ440 του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 2014.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την τροποποίηση οικονομικών στοιχείων έργων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, της Συλλογικής Απόφασης ΣΑΕ440 του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων έτους 2014, όπως εισηγήθηκε ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος.

### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 181/2014**

**ΘΕΜΑ 22<sup>ο</sup>** : Έγκριση ανακατανομής πιστώσεων έργων της Συλλογικής Απόφασης ΣΑΕΠ 766 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 2014

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την ανακατανομή πιστώσεων έργων της Συλλογικής Απόφασης ΣΑΕΠ 766 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων έτους 2014, όπως εισηγήθηκε ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος.

### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 182/2014**

**ΘΕΜΑ 23<sup>ο</sup>** : Έγκριση ανακατανομής πιστώσεων έργων της Συλλογικής Απόφασης ΣΑΕΠ 056/8 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 2014.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την ανακατανομή πιστώσεων έργων της Συλλογικής Απόφασης ΣΑΕΠ 056/8 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων έτους 2014, όπως εισηγήθηκε ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος.

### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 183/2014**

**ΘΕΜΑ 24<sup>ο</sup>** : Υποβολή Πρότασης για την ένταξη πέντε νέων έργων στη ΣΑΕΠ 566 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 2014.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την υποβολή Πρότασης για την ένταξη πέντε νέων έργων στη ΣΑΕΠ 566 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 2014, όπως εισηγήθηκε ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος.

### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 184/2014**

**ΘΕΜΑ 25<sup>ο</sup>** : Υποβολή Πρότασης για την ένταξη νέας μελέτης στη Συλλογική Απόφαση ΣΑΜΠ 066, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 2014.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την υποβολή Πρότασης για την ένταξη νέας μελέτης στη Συλλογική Απόφαση ΣΑΜΠ 066 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 2014, όπως εισηγήθηκε ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος.

### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 185/2014**

**ΘΕΜΑ 26<sup>ο</sup>** : Έγκριση τροποποίησης πιστώσεων σε έργα και μελέτες των Συλλογικών Αποφάσεων ΣΑΕ056 & ΣΑΜ056 (Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα Ν. Εύβοιας /Εργα – Μελέτες) και ΣΑΜ540 (Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα Ν. Φθιώτιδας/ Μελέτες) και αύξηση Προϋπολογισμού σε μελέτη της ΣΑΜ009 (Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ – ΦΩΚΙΔΑΣ/ Μελέτες) της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 2014.

Περίληψη απόφασης:



Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την τροποποίηση πιστώσεων σε έργα και μελέτες των Συλλογικών Αποφάσεων ΣΑΕ056 & ΣΑΜ056 (Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα Ν.Εύβοιας /Έργα – Μελέτες) και ΣΑΜ540 (Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα Ν.Φθιώτιδας / Μελέτες) και αύξηση Προϋπολογισμού σε μελέτη της ΣΑΜ009 (Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ – ΦΩΚΙΔΑΣ/ Μελέτες) της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων έτους 2014, όπως εισηγήθηκε ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος.

**Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 186/2014**

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**ΑΣΗΜΙΝΑ ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ**

Ημερομηνία 9/10/2014 Η Συντάξασα
Μαρία Ράρρα ΔΕ Διοικητικού - Λογιστικού Γ'